



## **В Приуральском районе мужчина признан виновным в кражах и особо тяжком преступлении против личности**

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину) по двум эпизодам и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, в селе Аксарка Приуральского района в январе 2021 года 36-летний мужчина, распивая спиртные напитки в квартире своей подруги, тайно похитил сотовый телефон ее матери. Спустя неделю при таких же обстоятельствах он похитил сотовый телефон у своей подруги. После обращения женщины в правоохранительные органы с сообщением о краже, мужчина потребовал от нее сообщить полиции несоответствующие действительности сведения об отсутствии с его стороны каких-либо противоправных действий в обмен на возврат похищенного имущества. Получив от нее отказ, осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избил потерпевшую. От полученных телесных повреждений женщина скончалась в больнице.

В ходе предварительного следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1596901>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---